
A hányadosok között nin
s legnagyobb, mert ott vannak köztük a 10k alakú számokból kapott 10k-nal egyenl®
hányadosok (k > 1). A legkisebb hányadost keresve vizsgáljuk el®ször a kétjegy¶eket:

h =
10a+ b

a+ b
= 1 +

9

1 + b/a
,

tehát a hányados akkor a legkisebb, ha b/a a legnagyobb, ami b = 9, a = 1 mellett következik be, ekkor h = 1,9.
Legyen A tetsz®leges n-jegy¶ szám, ahol n ≥ 3. Akkor A ≥ 10n−1

, és a jegyeinek összege legfeljebb 9n, tehát a

hányados legalább 10n−1/9n. Ez már n = 3 mellett nagyobb, mint 1,9 és n-ben monoton n®:

10n

9(n+ 1)
>

10n−1

9n
,

hiszen ez az egyenl®tlenség a 10 > 1 +
1

n
egyenl®tlenséggel ekvivalens. Tehát a legkisebb hányados 1,9.
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